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ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

Головне управління статистики у Миколаївській області (далі –  
ГУС у Миколаївській області) є територіальним органом Державної служби статистики 
України (далі – Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 
державної політики в сфері статистики в регіоні з метою забезпечення органів 
державної влади, місцевого самоврядування та суспільства всебічною та об’єктивною 
статистичною інформацією.  

ГУС у Миколаївській області є юридичною особою публічного права і складовою 
частиною єдиної системи органів державної статистики. До складу установи входять 
його структурні підрозділи, які утримуються за рахунок загального фонду державного 
бюджету. 

У своїй діяльності ГУС у Миколаївській області керується Конституцією та законами 
України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів України, 
дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями Голови Держстату, 
Регламентом та Положенням про ГУС у Миколаївській області. 

В умовах дії воєнного стану функціонування установи здійснюється з огляду  
на безпекову ситуацію в області, з урахуванням Указу Президента України  
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі 
змінами) та положень законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про 
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни». 

І. УПРАВЛІННЯ ТА КЕРІВНИЦТВО 

ГУС у Миколаївській області здійснює свою діяльність відповідно до Опису 
національної моделі діяльності органів державної статистики, розробленого 
Держстатом на основі Типової моделі діяльності статистичної організації (GAMSO),  
із застосуванням процесно-орієнтовного підходу до вироблення статистичної 
інформації на основі статистичних бізнес-процесів (GSBPM).  

Відповідно до вказаної моделі структура ГУС у Миколаївській області складається 
з структурних підрозділів, які на рівні статистичного виробництва забезпечують 
процеси збирання, обробки, аналізу і поширення інформації, та структурних 
підрозділів, які забезпечують процеси на рівні корпоративної підтримки. У минулому 
році у складі установи функціонувало 13 самостійних структурних підрозділів:  
6 управлінь, 5 відділів та 2 сектори. 

Упродовж 2023 року ГУС у Миколаївській області відповідно до завдань, 
визначених Програмою розвитку державної статистики до 2023 року, затвердженою 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року № 222 (зі 
змінами), та передбачених Планом державних статистичних спостережень на 2023 рік, 
затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 року 
№ 953-р (далі – план ДСС), здійснювало свою діяльність за такими основними 
напрямами: 
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– організація і проведення державних статистичних спостережень (далі – ДСС);  
– підтримка партнерських стосунків з респондентами та користувачами;  
– участь у впровадженні новітніх інформаційних технологій у процеси 

виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації;  
– поширення результатів окремих ДСС;  
– задоволення інформаційних потреб органів державної влади, місцевого 

самоврядування та інших користувачів; 
– забезпечення збереження та захисту статистичної інформації, дотримання  

її конфіденційності, відповідності критеріям якості;  
– підвищення рівня професійного розвитку державних службовців, запобігання  

та протидія корупції, ефективне використання фінансових ресурсів, об'єктів державної 
власності. 

ІІ. СТАТИСТИЧНЕ ВИРОБНИЦТВО 

2.1. Збирання та обробка даних  

У межах реалізації повноважень та відповідно до плану ДСС у 2023 році 
проведено 65 ДСС за 95 формами статистичної й фінансової звітності.  

Загалом за рік опрацьовано 158,7 тис. первинних формулярів, включаючи 
адміністративні дані (у 2022 році – 155,7 тис.), з них 57,8% – статистичних та фінансових 
звітів від респондентів, 38,4% – актових записів цивільного стану і відомостей щодо 
зміни реєстрації місця проживання, 3,5% – бланків реєстрації цін, 0,3% – анкет 
вибіркових обстежень домогосподарств. 

До подання звітності Держстатом було залучено майже 10,7 тис. респондентів. В 
умовах дії правового режиму воєнного стану та з урахуванням законодавчих 
обмежень, рівень охоплення респондентів звітністю забезпечено на 87,3%.  

У рамках актуалізації сукупностей одиниць і переліків респондентів ДСС  
та проведення ідентифікації місцевих одиниць на центральний рівень було надано 
інформацію щодо 490 унікальних респондентів, які ініціативно подали 650 
статистичних звітів за 8 формами ДСС. 

З метою уніфікації, оптимізації та спрощення форм ДСС взято участь у проведенні 
тестувань 6 проєктів звітно-статистичної документації та інструментарію (за формами 
№ 1-ІКТ (річна) «Використання інформаційно-комунікаційних технологій на 
підприємстві у 2024 році», № 51-пас (місячна) «Звіт про перевезення пасажирів 
автобусами та міським електричним транспортом», № 4-мтп (річна) «Звіт про 
використання та запаси палива», № 4-мтп (місячна) «Звіт про використання та запаси 
палива», № 1-підприємництво (річна) «Структурне обстеження підприємства»  
та № 2-підприємництво (річна) «Структурне обстеження підприємства»). 

За попередніми розрахунками, здійсненими на підставі даних ПЗ «Єдине вікно», 
статистичну звітність у 2023 році подали 5,8 тис. унікальних респондентів. При цьому, 
загальний рівень електронного звітування серед них склав 98,1%. 
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Одним із способів безоплатного подання електронної звітності є упроваджений 
Держстатом онлайн-сервіс «Кабінет респондента», до якого з початку створення 
залучено 6,3 тис. респондентів області (у 2023 році – 1,1 тис.). Завдяки своєчасній 
актуалізації Держстатом змістовного наповнення програмного забезпечення сервісу,  
а також з урахуванням заходів ГУС у Миколаївській області, проведених з метою його 
популяризації, упродовж минулого року через нього надійшло 14,1 тис. звітів.  

З урахуванням законодавчих вимог, впроваджених на період дії правового 
режиму воєнного стану, організація роботи з респондентами здійснювалась шляхом 
проведення заходів інформаційно-роз'яснювального характеру та обробки ініціативно 
поданої ними звітності. Більшість заходів реалізовувалися дистанційно та онлайн  
за допомогою месенджерів, комунікаційних засобів зв’язку та соціальних мереж. 

Так, у 2023 році у форматі відеоконференції на онлайн-платформі додатку Zoom 
проведено 3 інструктивно-методологічні наради з питань порядку проведення ДСС  
та складання звітності, звітування в електронному форматі тощо. 

Респондентам загалом надіслано 125 листів, з яких 66,4% – повідомлення 
(нагадування, відповіді) про участь у ДСС (направлено 10,4 тис. респондентів),  
33,6% – роз’яснювальні листи з питань складання форм ДСС та уточнення сумнівних 
даних (1,4 тис.). Крім того, у зв’язку з набранням чинності Закону України «Про офіційну 
статистику», респондентам направлено 542 листа щодо формату звітування у 2023 році.  

У приміщенні ГУС у Миколаївській області і дистанційно (з використанням 

комунікаційних засобів зв’язку) на звернення респондентів надавалися роз’яснення  

та консультативна підтримка з питань методології складання та термінів подання 

звітності, реєстрації та роботи у ПЗ «Кабінет респондента», порядку отримання 

кваліфікованих електронних підписів тощо. Загалом упродовж року було реалізовано 

1,5 тис. заходів з надання консультативної допомоги (роз’яснень) респондентам. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області щомісячно  
на вибірковій основі проводилось спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі 
товари (послуги). 

У 2023 році споживчий набір, на підставі якого здійснювалось спостереження  
за змінами цін (тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, нараховував  
335 найменувань товарів та послуг, за якими зібрано і опрацьовано майже 4 тис. 
бланків реєстрації цін. В той же час, відповідно до плану ДСС, проводились 
моніторинги цін на основні соціальнозначущі товари, на товари протиепідемічного 
призначення, на споживчі товари та послуги для визначення вартісної величини 
прожиткового мінімуму, на оренду житла та на первинному ринку житла (всього 
опрацьовано 1,6 тис. бланків). 

Задля формування інформаційної бази зі статистики населення,  
з адміністративних джерел у звітному році отримано та оброблено 60,9 тис. актів 
цивільного стану та відомостей щодо зміни реєстрації місця проживання.  

До того ж організовано вибіркове анкетне опитування домогосподарств щодо 
використання ними окремих типів ламп (опрацьовано 419 анкет). 
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2.2. Поширення статистичної інформації  

Упродовж 2023 року з метою забезпечення користувачів статистичною 
інформацією щодо основних показників соціально-економічного розвитку області 
за результатами проведення ДСС підготовлено 3 статистичних збірника, 22 бюлетені,  
1 доповідь та 90 експрес-випусків. 

У форматі інформаційної графіки розпочато підготовку щомісячної інформації 
щодо зміни споживчих цін та зовнішньої торгівлі товарами. 

Основним засобом оприлюднення та джерелом поширення статистичної 
інформації серед різних категорій користувачів є офіційний вебсайт  
ГУС у Миколаївській області https://www.mk.ukrstat.gov.ua, який за рік налічував майже 
79 тис. відвідувань, що на 7% більше, ніж у 2022 році. На вебсайті у вільному доступі, 
у розділах «Статистична інформація» та «Експрес-випуски» розміщено 134 відповідних 
матеріалів. У рубриці «Жінки та чоловіки» оновлювалась інформація з дезагрегацією 
за ґендерною ознакою.  

Статистичні продукти сформовано та оприлюднено з урахуванням вимог Закону 
України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період 
дії воєнного стану або стану війни». Інформування користувачів щодо перенесення 
термінів оприлюднення окремої інформації та розміщення на вебсайті відповідних 
повідомлень здійснювалось на постійній основі. 

Поряд з цим проводилася робота з висвітлення результатів ДСС у медіа. 
Редакціям обласних і місцевих друкованих та інтернет-видань упродовж року було 
направлено для публікації 20 пресвипусків. Зазначені матеріали також розміщувалися 
на офіційному вебсайті. Крім цього, реалізовано заходи щодо поширення інформації 
та популяризації іміджевих продуктів за допомогою соціальних мереж. 

З початку року у медіа зафіксовано 57 оприлюднень тематичних матеріалів, 
зокрема в інтернет-ресурсах: Гард.City, inshe.tv, nikvesti.com, shipovnik.ua, 0512.com.ua. 

ІІІ. КОРПОРАТИВНА ПІДТРИМКА 

3.1. Управління ефективністю виробництва  
і питаннями, пов’язаними із дотриманням норм 

чинного законодавства 

Відповідно до Політики керування ризиками органів державної статистики, 
затвердженої наказом Держстату від 17 грудня 2019 року № 402 (зі змінами), з метою 
забезпечення ефективного функціонування системи внутрішнього контролю  
та керування ризиками, ужито наступних заходів: 

– здійснено моніторинг виконання у 2023 році Плану заходів з усунення ризиків 
та зменшення їх впливу на діяльність установи. Результати моніторингу відображено  
у відповідному звіті; 

https://www.mk.ukrstat.gov.ua/
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– проведено роботу з ідентифікації та оцінювання актуальних ризиків  
за процесами статистичної діяльності, а також сформовано пропозиції щодо заходів  
з їх усунення на 2024 рік. Загалом було ідентифіковано та оцінено 21 ризик, серед яких 
7 – отримали високу оцінку. 

Упродовж минулого року юридичною службою у межах повноважень 
опрацьовано всі організаційно-розпорядчі документи, розробниками яких є структурні 
підрозділи, та проведено юридичну експертизу договорів перед поданням на розгляд 
начальнику ГУС у Миколаївській області. Загалом за рік опрацьовано 55 наказів  
з основної діяльності та 71 договір.  

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», інших 
нормативно-правових актів антикорупційного характеру проведено заходи з питань 
запобігання корупції. Питання дотримання антикорупційного законодавства 
розглядалось на засіданні колегії. 

З метою підвищення кваліфікації державних службовців, проведено 4 семінари  
за участю 54 посадових осіб, на яких розглядались питання запобігання та протидії 
корупції. 

Для забезпечення ефективної роботи у сфері запобігання корупції, профілактики 
та попередження причин і умов, які сприяють її проявам в органах державної 
статистики, на вебсайті постійно оновлювався розділ «Запобігання проявам корупції».  

Організовано роботу каналів повідомлення про корупцію та вжито заходів щодо 
формування культури повідомлення викривачами про факти корупційних або 
пов’язаних з корупцією правопорушень, зокрема, затверджено Порядок організації та 
забезпечення розгляду здійснених викривачами повідомлень про можливі факти 
корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень; підготовлено  
та затверджено пам’ятки з питань правового статусу, прав та гарантій захисту 
викривача, щодо розгляду та каналів повідомлень про можливі факти корупційних  
або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України  
«Про запобігання корупції». 

Щодо показників роботи з питань запобігання корупції ГУС у Миколаївській 
області щорічно звітує до Національного агентства з питань запобігання корупції.  

Порушень вимог антикорупційного законодавства не зафіксовано. 

3.2. Звернення громадян 

Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу 
Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи 
щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення  
до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  
в ГУС у Миколаївській області проводилась робота щодо розгляду звернень громадян 
та вирішення порушених ними питань. 

Торік від громадян надійшло 34 звернення. Питання, що порушувались 
у зверненнях, стосувались кадрової роботи та заробітної плати.  
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Усі звернення розглянуто вчасно, громадянам надано ґрунтовні відповіді. За 
результатами розгляду питань, зазначених у зверненнях – усі (34) були вирішені 
позитивно. 

Інформацію щодо звернень громадян розміщено на вебсайті у розділі «Діяльність 
Головного управління/Звернення громадян». 

3.3. Взаємодія з користувачами 

Упродовж 2023 року здійснено низку заходів із користувачами статистичної 
інформації. 

Задля визначення уподобань користувачів у статистичних даних проведено 
6 анкетних опитувань, організованих Держстатом, зокрема зі статистики сільського, 
лісового та рибного господарства, діяльності підприємств, індексів споживчих цін. 
Результати опитувань розміщено на офіційному вебсайті у рубриці «Користувачам»/ 
«Анкетні опитування» (гіперпосилання на вебсайт Держстату). 

З користувачами статистичної інформації проведено 2 заходи в онлайн-форматі: 
стосовно основних концепцій і методів формування індексу споживчих цін – 
з представниками органів державної влади та місцевого самоврядування; з питань 
методології та методики розрахунків статистичних показників, напрямів 
та можливостей їх практичного застосування, використання зведеної статистичної 
інформації, особливостей поширення статистичної інформації в умовах воєнного 
стану – зі студентами закладу вищої освіти м. Миколаєва. 

У рамках популяризації статистики підготовлено 84 матеріали рекламного  
та інформативного характеру. 

Для зручності та обізнаності користувачів щодо тематики та термінів випуску 
статистичних продуктів на вебсайті ГУС у Миколаївській області розміщено Календар 
оприлюднення інформації на рік, щомісячний анонс розділів «Статистична 
інформація» та «Експрес-випуски». 

На запити користувачів торік надіслано 789 відповідей щодо надання статистичної 
інформації та 2 роз’яснення з питань статистичної методології та проведення ДСС. 

Основними користувачами статистичної інформації залишаються органи 
державної влади та місцевого самоврядування, на їх запити підготовлено  
37% загальної кількості відповідей.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2000 року  
№ 1659 (зі змінами) «Про затвердження Положення про проведення статистичних 
спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній основі» 
надано 274 відповіді на запити користувачів на платній основі. Крім того, у рамках 
інформаційно-довідкового обслуговування, 142 користувачам надіслано «Відомості  
з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України у частині 
Миколаївської області». 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» з метою 
забезпечення права громадян, юридичних осіб та громадських організацій (без статусу 
юридичної особи) на отримання публічної інформації, у 2023 році опрацьовано  
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21 інформаційний запит (у 2022 році – 13), з них: 15 – від фізичних осіб,  
5 – від юридичних, 1 – від суб’єкта у сфері медіа.  

Переважна більшість питань порушених у запитах стосувалась демографічної  
та соціальної статистики.  

Звіт про задоволення запитів на інформацію оприлюднювався щомісячно  
на вебсайті у розділі «Доступ до публічної інформації». 

3.4. Взаємодія з постачальниками даних 

На виконання Програми розвитку державної статистики до 2023 року та Політики 
Держстату у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних 
даних, пріоритетним напрямом діяльності органів державної статистики залишався 
розвиток партнерських відносин з респондентами.  

На виконання вимог Закону України «Про надання публічних (електронних 

публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні»  

та постанови Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2022 року № 265 «Деякі питання 

декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних 

громад» (зі змінами) реалізовані заходи у напрямі впровадження електронної 

інформаційної взаємодії з органами реєстрації (виконавчі органи сільської, селищної 

або міської ради) для подання ними інформації про декларування/реєстрацію та зняття  

із задекларованого/зареєстрованого місця проживання. З цією метою налагоджено 

співпрацю з відповідальними особами органів реєстрації, проведено роз’яснювальну 

роботу щодо технічних аспектів формування адміністративної звітності та її передачі  

в електронному вигляді ГУС у Миколаївській області. За результатами проведеної 

роботи, у 2023 році отримано 1190 звітів, що надійшли від 52 органів реєстрації області. 

Поряд з цим, продовжено практику отримання адміністративних даних  

за угодами щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими 

державними органами, установами та організаціями. Зокрема, для забезпечення 

ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ),  

у рамках Угоди між Держстатом та Міністерством юстиції України  

до ГУС у Миколаївській області щоденно надходять відомості щодо юридичних осіб, 

відокремлених підрозділів юридичних осіб, взятих/знятих з обліку, вчинення інших 

реєстраційних дій відносно суб’єктів господарювання області. На 1 січня 2024 року 

кількість юридичних осіб в регіоні становила понад 52 тис., упродовж року було взято 

на облік 914 юридичних осіб, знято з обліку – 163. 

З метою інформування на офіційному вебсайті у розділі «Респондентам» 

розміщено календар подання форм ДСС та фінансової звітності, посилання на звітно-

статистичну документацію, інформацію щодо змін у порядку проведення ДСС  

та методології складання статистичної звітності, можливості подання звітності  

в електронному вигляді, контактні номери телефонів для отримання 

довідок/консультацій, порядок роботи установи тощо. Аналогічна інформаційна 
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кампанія проводилась і в інших відкритих джерелах установи – Фейсбуці, вайбер-

спільноті «Миколаївстат респондентам». 

У рубриці сайту «В допомогу респонденту» розміщено 21 відеоінструкцію  

про порядок складання та подання форм ДСС. 

3.5. Управління фінансами 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України, у 2023 році фінансова 

діяльність ГУС у Миколаївській області здійснювалась за бюджетною програмою 

«Керівництво та управління у сфері статистики» (КПКВК 0414010).  

Виконання у 2023 році кошторису загального фонду державного бюджету  

за програмою «Керівництво та управління у сфері статистики» становило 99,3%, 

спеціального – 42,8%. Основну складову касових видатків загального фонду бюджету 

(95,7%) становили витрати на заробітну плату працівникам, на ці виплати було 

спрямовано кошти у сумі 24117,7 тис.грн. Решта кошторисних призначень (4,3%) 

використано на утримання установи. 

Видатки спеціального фонду були направлені на покриття витрат, пов’язаних  

з утриманням ГУС у Миколаївській області. Кошторис по спеціальному фонду 

(зі змінами) державного бюджету на 2023 рік затверджений у сумі 164,6 тис.грн. 

Надійшло коштів на рахунок в сумі 73,1 тис.грн, у тому числі: 

Джерела надходження коштів 
до спеціального фонду 

Тис. грн 
Відсотків 

до підсумку 

За послуги, що надаються на платній основі 72,1 98,6 

Від реалізації в установленому порядку майна 0,8 1,1 

Від оренди майна бюджетних установ 0,2 0,3 
 

На 1 січня 2024 року кредиторська та дебіторська заборгованість відсутня. 

3.6. Управління людськими ресурсами 

На 01 січня 2024 року штатним розписом передбачено 134 посади, фактично 

працювало 117 осіб.  

Статус державного службовця мали 84 особи (71,8%), із них 37 осіб обіймали 

посади керівників, 47 – спеціалістів, що складає відповідно 44,0% та 56,0%.  

Упродовж 2023 року було прийнято 2 нових працівника, з них 1 – на посаду 

державної служби без конкурсного відбору в період дії воєнного стану. Звільнено  

з посад за власним бажанням і угодою сторін 13 працівників, 7 з яких обіймали посади 

державних службовців. При цьому у зв’язку з виходом на пенсію – 5 осіб.  

Плинність кадрів у минулому році в цілому серед працівників становила 6,5%,  

що на 4,5 відсоткового пункту менше значення цього показника у 2022 році. Показник 
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плинності кадрів серед державних службовців – 5,7%, що на 6,5 відсоткового пункту 

менше, ніж у попередньому році.  

Питома вага жінок становила 90,6% загальної чисельності працівників  

(по категорії державних службовців – 91,7%). Посади керівників різних рівнів зайняті 

жінками на 86,5%, спеціалістів – на 95,9%.  

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то 0,9% працюють  

в органах державної статистики до 1 року; 12,8% – від 1 до 5 років, 11,1% –  

від 5 до 10 років і 75,2% – понад 10 років. До того ж, 45,9% керівників  

та 33,8% спеціалістів працюють в органах державної статистики понад 20 років.  

Що стосується вікового складу, то найчисленнішою віковою групою є працівники 

віком від 46 до 55 років – 34,2%, 25,6% працівників мають від 36 до 45 років  

і лише 8,5% – до 35 років. При цьому 4,3% працівників уже досягли встановленого 

законодавством пенсійного віку. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) 

мають 92 особи, або 78,6% чисельності працівників, що на 1,9 відсоткового пункту 

менше порівняно з даними на 01 січня 2023 року. По категорії державних службовців 

зазначений показник становить 96,4%. Вищу освіту молодшого бакалавра та бакалавра 

мають 18 осіб, з них 3 державних службовця. 

Оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які 

займають посади державної служби категорій «Б» та «В» (69 осіб):  

– отримали «відмінно» 14 державних службовців (20,3% із загального числа 

оцінених);  

– «позитивно» – 55 державних службовців (79,7%).  

Підвищення рівня професійної компетентності працівників:  

– 1 державний службовець отримав диплом магістра. Загалом станом  

на 01 січня 2024 року в установі працювали 6 магістрів публічного управління  

та адміністрування; 

– 9 працівників підвищили кваліфікацію за професійними (сертифікатними) 

програмами в закладах системи професійного навчання державних службовців, 

Національній академії статистики обліку та аудиту; 

– 68 працівників підвищили кваліфікацію за короткостроковими (сертифікатними) 

програмами;  

– 2 працівника навчалися на робочих місцях під керівництвом наставників,  

з них 1 пройшов вступний навчальний курс для нових працівників органів державної 

статистики. 

Участь працівників ГУС у Миколаївській області в опитуваннях, що проводились 

Держстатом, забезпечено на високому рівні, зокрема з питань: 

– організації роботи в умовах воєнного стану (взяли участь 98,2% фактично 

працюючих); 

– визначення стану безбарʼєрності на робочому місці (82,1%). 
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Крім цього, 9,5% фактично працюючих державних службовців пройшли навчання 

за загальними короткостроковими програмами з питань забезпечення рівних прав 

жінок і чоловіків на базі Вищої школи публічного управління. 

Безпека і захист працівників в умовах воєнного стану – найважливіші завдання  

на даний час. Для забезпечення безперебійної роботи установи та створення 

безпечних умов для роботи персоналу ужито низку заходів, зокрема: 

– актуалізовано алгоритм дій працівників у разі оголошення повітряної тривоги 

перед початком та впродовж робочого дня (наказ від 20 березня 2023 року № 13 «Про 

затвердження порядку дій працівників Головного управління статистики  

у Миколаївській області при сигналі сповіщення "Повітряна тривога"», з яким 

ознайомлений під особистий підпис кожен працівник); 

– забезпечено функціонування укриття в підвальному приміщенні, яке відповідає 

встановленим законодавством основним вимогам щодо утримання та експлуатації 

захисних споруд цивільного захисту (укриття обладнане: місцями для сидіння; 

ємностями з питною та технічною водою; виносними баками для нечистот, що щільно 

закриваються; резервним штучним освітленням; первинними засобами 

пожежогасіння; засобами надання медичної допомоги; засобами зв’язку  

і оповіщення);  

– проведено спеціальне об’єктове навчання з питань цивільного захисту за 

темою: «Дії особового складу Головного управління статистики у Миколаївській області 

при загрозі виникнення або виникненні надзвичайних ситуацій воєнного характеру»; 

– організовано лекцію з питань протимінної безпеки і правил поводження  

з вибухонебезпечними предметами за підтримки Міжнародної благодійної 

гуманітарної організації The HALO Trust. 

У 2023 році забезпечено функціонування системи військового обліку  

та бронювання: 

– організовано ведення військового обліку військовозобов’язаних працівників; 

– проведено відповідну роз’яснювальну роботу серед військовозобов’язаних 

щодо виконання ними правил військового обліку; 

– своєчасно оформлено документи для бронювання військовозобов’язаних на 

період мобілізації та на воєнний час відповідно до Порядку бронювання 

військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, 

органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями 

на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 04 лютого 2015 року № 45 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 січня 2018 року № 12), та Порядку бронювання військовозобов’язаних  

за списком військовозобов’язаних під час дії воєнного стану, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76; 

– забезпечено повноту та достовірність облікових даних, що вносяться до списків 

персонального військового обліку. 
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У 2023 році комісією районного рівня було проведено перевірку стану військового 

обліку і бронювання. У ході перевірки встановлено, що стан ведення військового обліку 

в установі відповідає вимогам чинного законодавства. 

3.7. Управління інформаційними технологіями  

Упродовж 2023 року було здійснено заходи у напрямі оптимізації комп’ютерної 

мережі відповідно до функціональних потреб та вимог посилення захисту інформації; 

попередження інфікування та шифрування даних через електронні поштові сервіси; 

посилення захисту інформації на вебсайті ГУС у Миколаївській області. 

Продовжувалися роботи з впровадження у статистичну практику Інтегрованої 

системи статистичної інформації (далі – ІССІ), оновлення комплексів електронної 

обробки інформації (далі – КЕОІ). Впродовж минулого року в ІССІ відбувалася 

промислова експлуатація 39 ДСС. Згідно з планом розробки й експлуатації КЕОІ 

фахівцями установи забезпечувалася експлуатація 43 комплексів.  

Ужито заходів щодо подальшого впровадження безпаперового документообігу  

в середовищі програмного продукту «Система електронного документообігу  

та автоматизації бізнес-процесів «Megapolis.DocNet». На кінець року до цієї системи 

підключено 100% робочих місць державних службовців. 

Задля популяризації іміджевих продуктів та взаємодії з користувачами ведеться 

офіційна сторінка у соціальній мережі «Facebook», на якій регулярно публікуються 

новини. На відеохостінгу YouTube розміщено 53 відео інструктивних та інформативних 

матеріалів, які на даний час мають більш ніж 7,6 тис. переглядів. Також функціонує 

спільнота у додатку Viber. 

Для забезпечення комплексного обліку господарських та фінансових операцій 

проводиться робота в системі «Комплексна система автоматизації підприємства  

«IS pro». 

Підтримується безперебійне функціонування комп’ютерної мережі,  

інтернет вузла, комп’ютерного та телекомунікаційного обладнання, системи 

відеоспостереження. 

Проведено оцінювання стану кіберзахисту інформаційно-комунікаційних систем, 

у яких обробляються державні інформаційні ресурси та/або інформація, вимога щодо 

захисту якої встановлена законом. 

Також у 2023 році було отримано та опрацьовано результати аудиту 

інформаційної безпеки публічних ресурсів установи, за результатами якого було ужито 

відповідні заходи і усунуто всі наведені вразливості та недоліки. 

Забезпечено централізований антивірусний захист усіх мережевих ПК, 

організовано резервне копіювання інформації. 

Впродовж року забезпечено використання електронних довірчих послуг  

та сформовано 85 сертифікатів працівників. 
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3.8. Утримання майна 

З метою забезпечення належного утримання адмінбудівлі та господарських 

приміщень виконано низку заходів, а саме: 

– проведено технічне обслуговування електричних приладів системи; 

– підготовлено будівлю до експлуатації в опалювальний період; 

– замінено частину люмінесцентних світильників на світлодіодні; 

– проведено ремонт службових приміщень. 

Задля ефективного використання державного майна, яке перебуває на балансі 
ГУС у Миколаївській області, відповідно до укладених договорів, у 2023 році частину 
нежитлових приміщень та майна було передано в оренду.  

Організовано роботу щодо вжиття заходів для відновлення майна установи, 

пошкодженого внаслідок російської військової агресії, а саме забезпечено виконання 

термінових аварійно-ремонтних робіт та здійснено першу чергу поточного ремонту  

в частині заміни вікон. 

Відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність будівель» 
проведено сертифікацію енергетичної ефективності будівлі та отримано Витяг з Реєстру 
будівельної діяльності щодо інформації про сертифікат з енергоефективності Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва. 

 


